Wyznaczanie wykresow sit N,T,M dla ramy statycznie niewyznaczalnej

z pretem ukosnym metodga przemieszczen.
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Schemat podstawowy i podziat na elementy:
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Obciazenie zewnetrzne
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Uklad rownan kanonicznych metody przemieszczen:
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Wyznaczenie koncowego wykresu momentow:

M, =M "o + M- A, + My,
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Koncowy wykres momentow:
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Wyznaczenie koncowego wykresu momentow:
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M

T1,=21,08

T, =10,28+10,8 = 21,08kN

N, = 7,71-14,44 = —6,69kN

T, =—412kN

N, = —3,09kN

T, =21,08-216-2,5=15,68kN
T, =15,68—14,44 =1,28kN

N, = —6,69+2,88-2,5=0,51kN
N, =0,51-10,8 = —10,29kN

Zl’% i
o |
ETTIITRITIIIT - % %mmmmm‘
7,15 | E

@

3,41
[KN]

SR

12

dr inz. Hanna Weber



Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M

T1,=21,08

T, =10,28+10,8 = 21,08kN

N, = 7,71-14,44 = —6,69kN

T, =—412kN

N, = —3,09kN

T, =21,08-216-2,5=15,68kN
T, =15,68—14,44 =1,28kN

N, = —6,69+2,88-2,5=0,51kN
N, =0,51-10,8 = —10,29kN

Zl’% i
o |
ETTIITRITIIIT - % %mmmmm‘
7,15 | E

@

3,41
[KN]

SR

12

dr inz. Hanna Weber



Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M

T,=21,08

/N

QH

SEllcInnmnmn

12

7,15

T

[kN]

M, =10,44+412-25-216-

2
2,5 =13,99kNm

28,58

12

E

3,41

0

[KNm] 13,99

SANNNN

dr inz. Hanna Weber



Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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Wyznaczenie wykresu sit T i N na podstawie wykresu M
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